

# Stadtverwaltung Netzschkau



### Amtliche Bekanntmachungen der Stadt Netzschkau

Ausgegeben in Netzschkau im Vogtland am 23. Mai 2022 Ausgabe 11/2022

## **BEKANNTMACHUNG**

zur Sitzung des Stadtrates

am Dienstag, 31. Mai 2022

19:00 Uhr

lade ich Sie recht herzlich in das Rathaus Netzschkau, Sitzungssaal, Markt 12, 08491 Netzschkau, ein.

### Tagesordnung:

- 1. Eröffnung der Sitzung durch den Vorsitzenden
- Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung
- 3. Bestätigung der Tagesordnung
- 4. Feststellung der Anwesenheit und Bekanntgabe vorliegender Entschuldigungen
- 5. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 6. Bestätigung der Protokolle der Sitzungen des Stadtrates am 29.3.2022 und 3.5.2022
- 7. Festlegung zur Protokollunterzeichnung
- 8. Bürgerfragestunde

٥.	2 angom agootan ao	
9.	BV SR 15/2022	Aufhebung des Beschlusses SR 14/2022 vom 03.05.2022 zur steuerliche Einlage des Verlustes aus dem Geschäftsjahr 2021 in den Betrieb gewerblicher Art "Freibad" der Stadt Netzschkau
10.	BV SR 16/2022	Steuerliche Einlage des Verlustes aus dem Geschäftsjahr 2021 in den Betrieb gewerblicher Art "Freibad" der Stadt Netzschkau
11. der	BV SR 17/2022	Beschlussfassung über die Feststellung des Jahresabschlusses 2021
		Stadt Netzschkau
12.	BV SR 18/2022	Aufhebung des Beschlusses SR 36/2021 vom 29.06.2021
13.	BV SR 19/2022	Kaufantrag für das Flurstück Nr. 420/18 aus dem Flurstück 420/7 der Gemarkung Netzschkau - Parzelle 2 - 1247 m²
14.	BV SR 20/2022	Aufhebung des Beschlusses SR 22/2021 vom 25.05.2021
15.	BV SR 21/2022	Kaufantrag für das Flurstück Nr. 420/19 aus dem Flurstück 420/7 der Gemarkung Netzschkau - Parzelle 3 - 1213 m²

16. **BV SR 22/2022** Auftragsvergabe zur Überarbeitung des Flächennutzungsplanes im

Parallelverfahren zum B-Plan "Am Schloss" in Netzschkau

17. **BV SR 23/2022** Mitgliedschaft im Förderverein Göltzschtalbrücke

18. Sonstiges

#### nichtöffentlicher Teil

LAETZSCATA CO

Mike Purfürst Bürgermeister

Impressum:

Herausgeber: Stadt Netzschkau, Bürgermeister Mike Purfürst, Markt 12, 08491 Netzschkau

Redaktion:

Verantwortlich: Bürgermeisteramt

Stadtverwaltung Netzschkau, Markt 12, 08491 Netzschkau

Tel. 03765 3901-10, Fax: 03765 34-188

E-Mail: info@netzschkau.de

Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Netzschkau:

Der Bürgermeister

Verantwortlich für die übrigen amtlichen Mitteilungen:

Leiter der publizierenden Einrichtungen